

正誤表

ページ	誤	正
P116	37.幣帛(朱塗箱入) 38.幣帛添状 解説9行目 (前略) 同年の別当寺による祈禱札(資料39-4)	37.幣帛(朱塗箱入) 38.幣帛添状 解説9行目 (前略) 同年の別当寺による祈禱札(資料39-1)
P119	51.口八坂神社境内図	51.八坂神社境内図
P120	61.男神坐像 解説7行目～8行目 (前略) 女神坐像(資料14)との類似点も多いこと から、	61.男神坐像 解説7行目～8行目 (前略) 同部分削除
P121	68.渡唐天神立像 解説3行目～4行目 (前略) 無純師範	68.渡唐天神立像 解説3行目～4行目 (前略) 無準師範
P122	74.観音菩薩立像 解説10行目～11行目 (前略) もう少し遡らせても	74.観音菩薩立像 解説10行目～11行目 (前略) もう少し新しくても
P123	82.獅子頭 解説 室町時代	82.獅子頭 解説 鎌倉時代

上記の誤りが見つかりました。ご訂正のほど、よろしく願いいたします。
